

超八成投资者认为 2100 点不是底

自前一周大盘结束了一周多的反弹后,上周再次陷入新一轮的下跌中。本周,投资者关注的焦点始终是:股市会跌破 2100 点吗?市场的底到底在哪里?



分析认为 跌破 2100 点概率大

上周,第一财经日报联合腾讯财经发了调查:股市会继续下跌吗?截至 8 月 17 日,共有 4655 人参与。调查结果显示,82.38%的投资者认为沪指近期会跌破 2100 点。而在 8 月 6 日当周的反弹中,67.71%的投资者选择空仓观望;68.89%的投资者表示如果市场继续下跌将会继续观望;57.66%的投资者认为造成股市继续下跌的原因是股指期货做空。

沪指在 7 月底一度跌至最低点 2100.25 点。当大多数投资者都以为 2100 点必破时,股指则在 2100 点整数关口止跌企稳,展开了一段看似势在必行的反弹。然而,周一一成为“黑色星期一”,上证指数跌幅达 1.51%,并最终收于

2136 点,一日跌破 5 日、10 日与 20 日均线。与此同时,深成指跌幅更大,成交大体相当。市场继而又掀起一阵“大盘调整将破 2100 点”的论调。

调查显示,82.38%的投资者认为沪指近期会跌破 2100 点;仅 9.78%的投资者认为不会;7.84%的投资者认为会,但不知道底在哪里。

万联证券表示,在未来一段时间内,股指的走势都会呈现出以熊市反弹为主的反复,随着今后不断向市场注入政策元素,在政策预期升温累积到一定程度后,市场才会扭转疲态。

近七成投资者 选择观望

由于市场经常过长时间的下跌,投资者对市场的前景也普遍不看好,不知道政策底和市场底到底在哪里,因此大多数投资者都选择观望。调查显示,如果市场继续下跌,68.89%的投资者表示会继续观望;13.79%的投资者表示会逢低加仓;11.88%的投资者表示会清仓退出;5.44%的投资者表示会轻仓参与反弹。

市场人士分析,刺激大盘上涨的短期变数可能在于货币政策。即使本周初因为降准,大盘出现短暂反弹,但如果上证指数反弹不能站稳 2150 点之上,则很可能再次下跌考验 2100 点整数关口,并在 2050 至 2070 点区间完成关键探底,并因此引发中型以上级别的重要底部。

(据《第一财经日报》)

心肌梗塞后 获 5 万元理赔款 多亏买了这个保险!

晨报讯(记者 杨阳)“多亏我买了这个保险。我生了场大病,人家还给赔付,真值了!”8 月 19 日,市民杨先生告诉记者。

杨先生是山城区人,于 2001 年 10 月参加了中国人寿鹤壁分公司的康宁定期保险。天有不测风云,今年年初,杨先生因患急性心肌梗塞在鹤煤总医院接受治疗,因治疗及时,7 月 20 日,杨先生康复出院并向保险公司申请理赔。接到理赔申请后,中国人寿鹤壁分公司根据病情及时为杨先生办理了理赔,并于 8 月 11 日把 5 万元理赔款送到了杨先生家中。

拿到 5 万元钱,杨先生说:“中国人寿的服务真不赖,这么快就办好了理赔不说,还直接把钱给送到了家里。以前买保险的时候还有点犹豫,现在感觉真值,多亏自己买了这个保险!”杨先生不仅肯定了人寿公司的服务,还表示今后自己会将保险作为自家投资理财的一项重要渠道,获得保障的同时还可取得一定的收益,一举两得。(线索提供:杨超)

一个号码, 既是电话也是网址

平安车险业内首个直销整合平台上线

晨报讯(记者 秦颖)8 月 20 日,记者从平安车险鹤壁支公司了解到,平安车险推出了目前车险业内唯一的“一个号码,既是电话也是网址”的车险整合直销平台,未来消费者只需记住 4008000000 这个号码,即可通过电话、网络两种渠道,享受到更便捷、更省钱的车险服务。

新上线的“平安直销车险”平台除继承了电话、网络车险优惠 15% 的优势外,不管是通过拨打电话 4008000000,还是登陆 www.4008000000.com 网站,仅需几分钟即可获得车险报价并完成投保,车主不仅能获得量身定制的车险套餐推荐,还能 DIY 自己的车险套餐。

此外,4008000000.com 平台 24 小时随时随地可上网体验报价、投保,还可在线查询理赔进度,及参加各种车主活动,最大限度地为消费者提供方便和优惠。同时针对不同区域的消费者,可自动发送当地信息。

“车险作为公众使用频率最高的险种之一,需要险企不断地对自身服务做出调整,以适应消费者与时俱进的产品需求,平安通过渠道升级提升服务品质是国内险企发展中的重要一步。”平安车险鹤壁支公司工作人员表示。

据了解,通过车险直销平台投保的消费者,不但能获得更专业快速的投保体验,同样也能够享受平安传统渠道全面周到的售后服务。如最新升级的“快易免”服务中提到的“先赔付,再修车”服务,就从制度层面缩短了理赔周期、提高理赔效率,给消费者带来更快捷和及时的理赔体验。今后,消费者不妨尝试通过平安直销车险购买同样物美价廉的车险服务。

90 后首薪月光需扶贫 职场新人如何规划“钱途”

7 月,职场迎来了一批“90 后”入职,8 月,这些新人将领取自己人生的“首薪”。拿到“首薪”后,他们是全部花光光呢,还是会做一些储蓄,或者做一些投资?记者采访了一些“90 后”新丁,看他们是如何规划自己的“钱途”的。

“鸭梨山大”,直接月光

小刘是标准的“90 后”,从浙江工商大学的广告学专业毕业,进了杭州的一家广告公司工作,成为了一名上班族,试用期 3 个月,工资 2200 元,转正后 3000 元。

这个月,小刘得到了人生中的第一笔 2200 元薪水,不过她却没有欣喜,更多的是“鸭梨山

大”的感觉。

“我觉得自己在很长一段时间内都会是个月光族。我一个月房租要 1000 元,算上水电、宽带费什么的至少要 1200 元一个月,再加上交通费、饭钱什么的,估计就没有了。反正试用期间,我肯定是月光了,估计还要家里扶贫”。

从拿“首薪” 开始规划理财

相比小刘的得过且过,张杨就显得有计划多了。张杨毕业于浙江科技大学,7 月份去了杭州的一家软件公司工作。因为实习就在那家公司,直接就跳过了试用期,签了正式合同,月薪 4500 元。他把薪水分成了三部分,1500 元用来交房租和水电,1500 元用做生活费,还有 1500 元张杨打算用来做投资。

1500 元能投资什么?张杨表示,他打算用 500 元存银行,现在因为有外债,所以每个月还要留 500 元还债,剩下的 500 元当作投资基金存着,等还清债务了,他会把投资基金扩大到 1000 元。“我研究过了,有些理财产品,一两百元也可以买的。我打算看看有什么理财产品可以买。”

职场新丁先从记账开始

对于职场新丁们,理财师又是如何建议呢?理财师杨先生表示,要先从记账开始。刚入职,就拿那么一点薪水,而且也喜欢呼朋唤友,今天下馆子,明天 KTV,不记账,肯定很快就花光了。

“现在也有部分职场新人会规划理财,像张杨一样,留出部分理财基金,但因为生活费部分花得太没计划,最后还是动用了理财基金,各种投资理财的想法也都成为空想了。”杨先生建议,职场新人理财第一步,就是记账,记下每天所有的收支,明白现金的去向,知道哪些多花了,哪些没必要花。

除此之外,杨先生也建议职场新人,要会强制储蓄,每个月要雷打不动存下一笔钱,数量可以不多,但一定要存,随着薪水不断增加,可以适当调整存款的额度。

(据《今日早报》)

百易安 建行“百易安”交易资金监管业务,为交易双方提供信用平台,享受资金监管保障,避免给银行管理风险,特制定标准实现,由双方指定银行监管,保证交易安心付款,又让商家安心交易,因此更安心更放心,还有什么好担心的?详情请至 95533。

中国建设银行 China Construction Bank

建行推出 手机网站服务

近日,建行全新推出“建行手机网”(m.ccb.com)。该网依托于建行国际互联网网站(www.ccb.com)进行建设,是专门针对移动互联网及手机的特点,利用国际通用的 HTML 设计标准开发的适用于手机浏览的网站。该网站支持智能手机和非智能手机的多种操作系统及多种浏览器的自由访问、自由浏览。